

Добрый день!

По решению Правительства Республики к 70-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. Национальным музеем Республики Татарстан была создана информационная система – сайт-музей. Сайт-музей «Виртуальный музей Великой Отечественной войны Республики Татарстан» стал уникальным проектом в Российской Федерации. Целью музея остается сохранение подлинной истории государства через истории жизни участников тех событий.

У каждого из Вас есть родные и близкие, которые проливали кровь на фронтах Великой Отечественной войны, перенесли тяготы и лишения военных лет добросовестно трудясь в тылу, приближая своим трудом Победу над фашизмом, есть родные, на чье детские плечи легли голод и холод 40-х годов. Все граждане нашей Великой страны, принимавшие участие в Великой отечественной войне, достойны сохранения их имен и на странице Виртуального музея Республики. Сегодня на страницах сайта-музея в разделе «Бессмертный полк» размещены отдельными экспозициями истории более 7000 участников событий Великой Отечественной войны, на который можно пройти по ссылке

<http://tatfrontu.ru/term-common/bessmertnyy-polk-rt>

Главная страница Виртуального музея Великой Отечественной войны Республики Татарстан по ссылке

<http://tatfrontu.ru/sites/all/themes/tatf/shl-front/index.html>

Ваши родные заслужили, чтобы их имена сохранились в истории Республики и в истории нашего государства.

При возникновении вопросов или необходимости помощи в размещении информации о близких, обращаться в адрес корреспондентских пунктов Виртуального музея, созданных в каждом районе Республики.